KouTpoJbHbIe 1 caMocTosITe/IbHbIE Pa00THI 0 (pu3uKe. 7 KIacc.

OOyyaomuecsi mo aJanTHPOBAHHOH OCHOBHOW o0meoOpasoBareabHoii mporpamme 00O
BBINOJIHSIIOT 00513aTe/IbHO 32JaHUSI YPOBHA A.

CamocrositesbHas padora Ne 1 no treme: «I[lepBoHavaibHbIe CBeeHHS 0 CTPOEHHH BelIeCTBA»

Bapmnant 1
YpoBens A
B pomenmux 10 HAC MHCHMEHHBIX CBHUJETENBCTBAX HMIEH O TOM, YTO BEIIECTBO COCTOUT W3
aTOMOB, Pa3/IeJIEHHBIX ITyCTBIM MTPOCTPAHCTBOM, BBHICKa3aHbI
1) Aemoxputom  2) Hetotronom  3) MeHnzeneeBbiM  4) DUHIITSHHOM
YuurenpHUIa BOLIAa B KJIAcC. YYEHUK, CHASAIIMA Ha TMOCIEOHEW Ha TOCJIEAHEH mapTe,
MOYYBCTBOBAJ 3amnax ee 1yxoB uepe3 10 c. CKopocTh pacmpoCTpaHEHHSs 3amaxa JyXOB B KOMHATE
OTIpENIeNSIETCs, B OCHOBHOM, CKOPOCTBIO
1)ucnapenus 2) nupdy3un  3) OpoyHOBCKOTO ABMKEHUSI 4) KOHBEKLIIMOHHOTO IIEpeHoca
BO3JlyXa
Kaxoe u3 yrBepxieHnii BepHO?
A. Cormpukacaroniiecs MOJUPOBAHHBIC CTEKIIA CIIOKHO PA3bEIHHUTH
b. [NonmpoBaHHBIE CTATBHBIE TUTUTKA MOTYT CITUTIATHCS
1)Tonbko A 2) Tonbko b 3)Aub 4)Hu A, au b
Kakoe u3 npuBeIeHHBIX HM)KE BBICKa3bIBAHUI OTHOCHTCS K KHJIKOMY COCTOSIHUIO BeIecTBa?
1) meet cobcTBEeHHYIO OPMY B 00BEM
2)meet cOOCTBEHHBIN 00BbEM, HO HE UMEET COOCTBEHHOM (OPMBI
3)He umeet Hu cOOCTBEHHOT0 0ObEeMa, HU COOCTBEHHOU (OPMBI
4)meer cobcTBeHHYO (HOPMY, HO HE HMEET COOCTBEHHOIO 0ObeMa
PaccTosiHne MexJy COCeTHMMH YacTHIIAMH BEIECTBA B CPEIHEM BO MHOTO pa3 IPEBBILIACT
pa3Mephbl CaMUX YacTUIl. DTO YTBEPKACHUE COOTBETCTBYET
1) TosIbKO MOJIEIH CTPOCHHSI T'a30B
2) TOJIKO MOJICTTH CTPOCHUSI XKUIKOCTEH
3)Moienu CTpOCHHUS Ta30B U JKUIAKOCTEH
4)MoIeI CTPOCHHS Ta30B, )KUIKOCTEH M TBEPAbIX TEJ
Kakoe u3 yrBepxkaenuii Bepno? [Ipu nepexoze BeiecTBa U3 ra3000pa3HoOro COCTOSIHUS B KUIAKOE
A. YMeHblllaeTcsi cpejHee pacCTOSHUE MEXK/IY €ro MOJIEKYJIaMH
b. Mouekyibl HAaUMHAIOT CUJIbHEE MPUTSTUBATHCS APYT K APYTY
B. IlosiBnsieTcs HEKOTOpask yMOPSIOYEHHOCTh B PACHOJIOKEHUHU €r0 MOJIEKY
1)Tonsko A 2) Tonbko b 3) Tosbko B 4)YA,buB
Yposens B
YCcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXKTY (DU3HMUECKUMHU MOHITUSIMUA U UX IPUMEPAMHU.
K kaxaoii mo3unuy mepBOro CTOJIONA MOJ0EpUTE COOTBETCTBYIOIIYIO MO3HUIMI0 BTOPOTO H
3aMUIIUTE B TAONHIlY BBIOPaHHBIE U(PHI 0] COOTBETCTBYIOIIUMH OyKBaMHU.

OU3NYECKUE IMTOHATUA [TPUMEPHI
A) ®usnueckoe SBICHHUE 1) sI6moko
b) ®uznueckoe Teno 2) Menp
B) BemectBo 3) Monuus
4) CkopocCTh
5) Cexynna
A b B
Yposens C



8. Ormpenenure npenen U3MEPEHUl MEH3YpKH, o M
LEHY JeTICHUS U 00beM KUIKOCTH, HATTUTON — 4
B MEH3YPKY. =. 30
= 20
= 10
= 0

CamocrosteabHas padora Ne 1 no treme: «I[lepBoHavajibHbIe CBeeHHS 0 CTPOEHHH BelIeCTBA»
Bapuanr 2
YpoBens A
1. HeBo3MOXHO OecKOHEYHO JEIUTh BEIIECTBO Ha Bce Ooyiee Mejkue dYacTd. Kakum w3
MIPUBEJICHHBIX HIDKE MOJIOKEHUN MOKHO OOBSICHUTH ITOT (PaKT?
1)Bce Tena cOCTOSAT M3 YaCTUIL KOHEYHOTO pa3Mepa
2)YacTuIisl BEIIeCTBA HAXOSTCS B HEMPEPHIBHOM XaO0THYECKOM JIBHYKCHUH
3)/laBiieHue ra3a 00yCIIOBJICHO yIapaMu MOJICKYIT
4)Mex 1y yaCTHIIaMH BEIIECTBA CYIIECTBYIOT CHJIBI IIPUTSKEHUS
2. Ecimu TOJOXUTH OTypell B COJICHYIO BOJIy, TO 4Yepe3 HEKOTOpPOE BpeMs OH CTaHET COJICHBIM.
BriGepute siBieHHE, KOTOpOE 00S3aT€NBbHO MPUACTCS HMCIOJIB30BATh MPH OOBSICHEHUU ITOTO
mporiecca.
1) muddy3us  2) KOHBEKIMS — 3) XUMHUECKas peakius 4) TerIonpoBOIHOCTh
3. Kakoe u3 yrBepxaeHuii BepHO?
A. Ha paccrosHusX, CpaBHHUMBIX C pa3MepaMd CaMHX MOJIEKYJ, 3aMeTHEE MPOSBIICTCS

OTTAJKMBAHHE
b. Ilpu yMeHbIIEHHH TIPOMEKYTKOB MEKITY MOJIEKYTAMH 3aMETHEE MPOSIBIISICTCS IPUTSHKECHHIE
1)Tomsko A 2) Tonbko b 3)Aub 4)Hu A, au b

4. Kakoe W3 TPHUBEIACHHBIX HIDKE BBICKA3bIBAHUH OTHOCHTCS K Ta3000pa3HOMY COCTOSIHUIO
BelecTna?
1)Vmeet cobcTBeHHYIO GOPMY B 00BEM
2)meeT cOOCTBEHHBIN 00BEM, HO HE UMEET COOCTBEHHOM (HOPMBI
3)He umeer HU cOOCTBEHHOr0 0ObeMa, HU COOCTBEHHOU (OPMBI
4)meer cobcTBeHHYO (HOPMY, HO HE HMEET COOCTBEHHOIO 00beMa
5. B KakoM COCTOSIHUM HaXOIUTCS BEHIECTBO, €CJIIM €ro MOJEKYJIbl JIOCTaTOYHO OJM3KO
PacIOJIOKEHBI JIPYT OKOJIO Jpyra, y4acTBYIOT B CKauKOOOpPa3HBIX JIBUKCHUSAX, a TPU CXKATUU
BO3HUKAIOT CHJIbI OTTAJIKUBAHUS, KOTOPBIC MEIIAIOT U3MEHSITh 00beM?
1)B razoo6pasnom  2) B tBepaom  3) Bokuakom  4) B razo00pa3sHOM WM B 5KHIKOM
6. Kakoe u3 yrBepxaenuit BepHo? [Ipu nmepexo/ie BemecTBa U3 )HUIKOTO COCTOSIHHS B TBEPIIOE
A. VYMmeHbIlIaeTcs cpelHee pacCTOsIHIE MEXIY €r0 MOJIEKyIaMu
b. Mosiekyibl HAYMHAIOT CHIIbHEE TPUTATHBATHCS IPYT K APYTY
B. OO6pasyercs kpucTauiMueckas pemierka
1)Tonbko A 2) Tonbko b 3) Tonbko B 4)A,buB
Yposens B
7. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKAY (PU3NUECKUMHU MOHATUSIMHU U UX PUMEPaMH.
K kaxmoili mo3unuy mepBOTO CTOJIONA MOJ0EpUTE COOTBETCTBYIOIIYIO TMO3HUIIMI0 BTOPOTO H
3aMUIIUTE B TAONHILY BRIOPAHHBIE IUQPHI IO COOTBETCTBYIOIIUMH OyKBaMHU.

OU3NYECKUE IMTOHATUA [TPUMEPHI
A) ®usndeckas BeTuInHA 1) Munyta
b) Eqununa uzmepenus 2) Jlen

B) U3mepuTenbHbli Tpudop 3) Bpemsa

4) Ucnapenue



5) Bechl

A b B
Yposenb C
8. Omnpenenurte nmpenen U3MepeHH MeH3ypKY, 4 M

LIEHY JIeJIeHUsI U 00BEM KHUJIKOCTHU, HAIUTOMN =

B MEH3YPKY. = 8
= 2
= 1
= 0

Kontpoabhast pa6ora Ne 1 nmo reme: «B3aumoneiicrue teJ. IlnoTHocTh BemecTBa.

Cuia»
Bapmuanr 1
YpoBens A
1. 3mMeHeHre ¢ TeUYEHHEM BPEMEHU TMOJOKEHUS Tela OTHOCUTEIBHO IPYTHX Tell
Ha3bIBAECTCS
1) TpackTopus 2) mnpsMas JUHUSA 3) mnpolAEHHBI NyTh

4) MEXaHUYECKOE JIBUKECHUE
2. Tlpy paBHOMEpPHOM JABMXKEHMH 3a 2 MHHYTBI TEJIO NPOXOAUT MyTh, PaBHBIN
240 cm. CxopocTh Tella paBHa

1) 0,02 m/c 2) 1,2 m/c 3) 2 Mm/c 4) 4,8 m/c
3. Jly6oBulii 6pycok mmeer Maccy 490 r u mnotHocts 700 kr/mS. Ompenenute ero
o0BeM.
1)0,7 M3 2) 1,43 M3 3) 0,0007 m®  4) 343 M3
4. Ha momnen neicTByeT cuia TsbkecTd, paBHag 390 H. Onpenenure Maccy monena.
1) 390 xr 2) 0,39 xr 3)39 kr 4) 3900 xr
5. Ilo rpaduky mnyTa paBHOMEPHOIO A
TBUKCHUS OTIPEJICIIUTE nyTh, ks e

MPOWJICHHBIN TEJIOM 3a 5 C ABH>KECHHS.

1)4m 2)20m 3)10M 4)30m o

10

00 1 2828 BE e

6. Yemoek, macca kotoporo 70 Kr, HEp>XUT Ha Iuledax sImUK maccoil 20 Kr.
C Kkakoi CUJION YeJIOBEK JaBUT HA 3€MITIO?
1) 50 H 2)90 H 3) 500 H 4) 900 H
Yposens B
/. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAy  (U3MYECKHUMHU  BEIMYMHAMU U HUX
U3MEPUTEIBHBIMU TPUOOPAMH.



K kaxmoi mo3uuuu nepBoro cTosildua nmogdoepuTe COOTBETCTBYIOLIYIO MO3ULIUIO
BTOPOr0 M 3alMIIATE B TaOJAMWILy BbIOpaHHbIE LHUQPBI MOA COOTBETCTBYIOMIMMHU

OyKBaMH.

OU3NYECKHNE BEJIMYNHBI N3MEPUTEJIBHBIE ITPUBOPHI
A) Bec 1) Men3zypka

b) O6vem 2) Becnr

B) Cxopoctb 3) Aunamometp

4) Cnunomerp
5) CexyHnaomep

A b B

Yposens C

. Macca 6eToHHOro 0s10Ka, UMerIero GopMy IpSIMOYTOJbHOIO Napajljielenunesaa,
paBHa 5 kr. Kakoii ctaHeT Macca 0Ji0Ka, €ClIM OJHY €ro CTOPOHY YBEJIMYUTH B 2
pasa, 1pyryio — B 1,5 pa3a, a TpeTb0 OCTaBUTh 0€3 U3MEHEHUS?

BapuanTt 2

YpoBens A

. Kakas u3 ¢puzndeckux BeJTUYUH SBIISCTCS BEKTOPHOM?

1) Bpemst  2) o0beM  3) mpoOiACHHBIN yTh  4) CKOPOCTh

. 3a Kakoe BpeMs Benocureauct npoener 360 M, IBUrasch €O CKOPOCTHIO
18 xkm/a?

1)20 ¢ 2) 36 ¢ 3)72¢ 4) 1800 ¢

. PactutensHoe macio odowemoM 2 11 mmeeT maccy 1840 r. Onpenenure MIOTHOCTh
Macia.

1) 3680 kr/m> 2) 920 kr/ M 3) 0,92 xr/m® 4) 3,68 kr/m®

. JlerkoBoii aBTOMOOWIb UMeeT Maccy 1 T. Onpenenure ero Bec.

1) 1000 xr 2) 1000 H 3) 100 H 4) 10000 H
. Ilo rpaduKy CKOpPOCTH T

NPSIMOJTMHEHHOTO TBYKCHUS

OTIPEJICIUTE CKOPOCTh Tella B KOHIIE 94

YeTBEpTONM CEKyHABl OT Hayaia

JIBUKCHUSI. 12

1) 12 m/c 2) 18 m/c

3) 24 m/c 4) 30 m/c 0

1 PS4 B to

. Ha Teno nmeictByror nBe cuibl: BBEpX, paBHas 10 H, u BHu3, paBHas 6 H. Kyna

HaIpaBJieHa U Y€MY paBHA PaBHOJEUCTBYIOIIAS 3TUX CUJI?

1) Bam3, 4 H 2) BBepX, 16 H 3) BBepx, 4 H 4) Bau3, 16 H
Yposens B

. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAy (U3MUYECKHUMHU BEIMUYUHAMHU U (PopMyiamu, IO

KOTOPBIM 3TH BEJIUYUHBI ONPEIEIISIIOTCS.



K kaxmoi nmosuuuu nepBoro crosdua noadepuTe COOTBETCTBYIOUIYIO MO3ULIMIO
BTOPOr0 M 3alMIIATE B TaOJAMWILy BbIOpaHHbIE LHUQPBI MOA COOTBETCTBYIOMIMMHU

OyKBaMH.
OUBNYECKUNE BEJIMYNHBI OOPMVIJIBI
A) ITnoTHOCTH 1) m/V
b) IpoiineHHbIH My Th 2) sit
B) Cuna tsoxecTu 3)v-t
4)m-g
5p-V
A b B
Yposens C

. Mammunaa paccuuTaHa Ha NepeBO3Ky Tpy3a maccod 3 T. CKOJBKO JIMCTOB JKelie3a
MOXHO HArpy3uTh Ha HEE, €CJIM JJIMHA KaXJI0ro jucta 2 M, mmpuHa 80 cM u
tommuHa 2 Mm? TlmoTHOCTE )ene3a 7800 kr/me.

KontpoasHas padora Ne 2 no teme:
«/laBJjieHMe TBEepPAbIX TeJ, JKUAKOCTEHd U ra3oBy»

Bapuanr 1

YpoBens A

. Knawura nexut Ha ctone. Macca kauru pasna 0,6 xr. [Tnomaas ee conpukocHOBEHUs
co ctosiom paBHa 0,08 M2, Onpenenute gaBI€HUE KHUTH HA CTOJ.

1)751a 2) 7,511a 3) 0,13 ITa 4) 0,048 Ila

. JlaBneHue, cozmaBaemMoe BOJI0M Ha AHE 03epa, paBHO 4 MIIa. IlnotHocTh Boabl 1000
kr/m°. Eclii He yuuThIBaTh aTMOC(hEPHOE JaBlIeHne, To TIIyOUHA 03epa paBHa

1)4m 2) 40 m 3) 400 m 4) 4000 m

. AJBIUHUCTBI TIOJHUMAIOTCS K BepiiuHe ropel. Kak u3mensercs armocdepHoe
JaBJICHUE 10 MEpE ABMKECHHS CIOPTCMEHOB?

1) yBeanuuBaeTcs 2) yMEHbIIaeTcs 3) He U3MEeHseTC s 4) cpenu
OTBETOB HET MPABUIIBHOTO

. Ilnomanps Manaoro MOpIIHSA TUAPABIMYECKON MamuHbl 10 CM°, Ha HETO JIEUCTBYET
cuwra 1 xkH. Kakyio cuny HE0OXOIMMO MPUIIOKUTH K OOJBIIOMY TOPIIHIO, YTOOBI
nopuHy 661K B paBHoBecun? Ilnomans 6onpimoro moprss 500 cm?.

1)50H 2)20H 3) 500 H 4) 50 xH

. AspoctaTr o6bemom 1000 m3 3amonmen remmem. ITnotHocTs remms 0,18 xr/m?,
mIoTHOCTh Bosmyxa 1,29 kr/m3. Ha adpocrar gelicTByeT BHITAIKUBAIOIAs CHUIIA,
paBHas

1) 1,29 xH 2) 1,8 kH 3) 12,9 xH 4) 180 kH

. Kak Oymer Bectm cebs  Tedo,

M300paKEHHOE HAa PUCYHKE?

1) yroner

2) Oyjer 11aBaTh BHYTPH KUJIKOCTH

3) OyzeT maBaTh Ha MOBEPXHOCTH



4) OmyCTUTCS HA THO 30 H

10 H

Yposens B
. YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKAY HAYYHBIMU OTKPBITUSIMU M HUMEHAMHU YYEHBIX,
KOTOPBIM 3THU OTKPBITUSI IPUHAJIEHKAT.

K kaxaoil mo3uuuu mepBoro cTojdia mnoadepuTe COOTBETCTBYIOULYIO MO3UIUIO
BTOPOTO U 3aMMIINTE B TaOJAUILy BBIOpaHHBIC IUMPHI MOJ COOTBETCTBYIOIIUMHU

OykBamu.

OU3NYECKHUE OTKPBITUA MMEHA YUYEHbBIX

A) 3akoH 0 nepeiaye AaBICHUS 1) Apxumen
KHUJIKOCTSIMHU U Ta3aMHU 2) bpoyH

b) Bniepsoie usmepui armoceproe  3) Toppuueniu
JTABJICHUE 4) HerotoH

B) Honyuun popmyny ans pacuera  5) [Tackanb
BBITJIKMBAIOIIECH CHIIBI

A b B

Yposens C

. [Inomaapr muoTa, U3TOTOBIEHHOTO M3 COCHOBBIX OpyChEB KBaJPaTHOTO CEUCHUS,
paBHa 4 M2, TommuHa 30 cM. Kakyro MakCMMAaIbHYIO Maccy Ipy3a MOXKET yIepKaTh
mwiot? [InoTHOCTH cocHb 500 kr/m3, a Boxer 1000 kr/me.

Bapuanr 2

Yposens A

. TpakTop Maccoil 6 T mMmeer miomaas odeux rycenun 2 M2, Haiigurte napieHue
TpakTopa Ha MOYBY.

1) 1511a 2) 15 kIla 3) 30 I1a 4) 30 kIla

. B OTKpBITON HUCTEpHE, HAMOJIHEHHON OO0 YpOBHA 4 M, HaXOIUTCS KUAKOCTh. Ee
JaBieHUe Ha JAHO nuctepHbl paBHO 28 klla (6e3 ydyeta aTMochepHOro AaBICHHUS).
[110THOCTB 3TOM KUAKOCTH PaBHA

1) 1400 xr/m? 2) 7000 kr/m? 3) 700 kr/m? 4) 70 kr/m?

. Kakue mpubopsl ciaykaT ajig u3MepeHus: aTMOC(PEPHOTO TaBICHUS?

A. PryTHBII OapomeTp

b. bapomerp-anepoun

1) Tobko A 2) Tombko b 3)Aub 4)Hu A, au b

. Onpenenure MmiIoMaAb MaJOr0 MOPIIHS TUAPABINYECKOW MAIIUHBI, €CIH, MPHU
nelicTBuy Ha GonboOi nopmens muomansio 40 cm? cunoit 4 kH, Ha Manblii
neuctyeT cuiia 800 H.



1) 8 cm? 2) 800 cm? 3) 20 cm? 4) 0,08 cm?

. Kakas BeITankuBaromas cuiia AeicTByeT Ha IPaHUTHBIN OynbbKHUK o0bemom 0,004
M3, nexxamuii Ha que o3epa? IlnotHocTs Boasl 1000 kr/m3.

1) 1200 H 2) 40 H 3)98 H 4) 234 H

. B Bogy momMectunu AyOOBBIN MIapUK.
Yro Oyner npouCXOAUTh C MAPUKOM?
ITnotHocts Boasl 1000 kr/m3, a ny6a

700 kr/m3, O
1) omycTHTCS Ha THO

2) OyneT MmiaBaTh BHYTPH KUIKOCTH
3) OyzeT maaBaTh HAa MOBEPXHOCTH
4) cpeay OTBETOB HET MPABUIIBHOTO

Yposens B
. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXJy (U3MYECKHUMHU BEJIWMYMHAMHU U (opMysamu, 1o
KOTOPBIM 3TU BEJIUYUHBI ONPEICTAIOTCS.

K kaxaoil mo3uiuu mepBoro cTojdia mnoadepure COOTBETCTBYIOUIYIO MO3HUIIMIO
BTOPOTO M 3aMMIINTE B TaOJUILy BBIOpaHHBIC IU(PHI MOJ COOTBETCTBYIOIIMMU

OyKkBamu.
OUSNYECKUNE BEJIMUNHBI OOPMVIJIbI
A) [aBneHue xUaKoCTH 1) pgV
b) Apxumenosa cuia 2) FIS
B) Cua naBiaeHust 3) mg
4) pgh
5p-S
A b B
Yposenn C

. Macca ob6osouku BozaymiHoro mapa cocraBisger 200 kr. Ilpum HamyBaHwu ero
renyeM map rnpuauMmaer oobeM 1000 M3 npu 3ToM moTHOCTH Tenus B mape 0,18
kr/M°. TInotHocTs Bosayxa 1,29 kr/m3. Kakyio MakcHManbHyIO MacCy Ipy3a MOMKeET
MOJTHATH ATOT IIap?

KontpoabHas padora Ne 3 mo teme: «Padora u MOIIHOCTb. JHEPrusi»

BapuanTt 1

YpoBens A

. Y3 konoaua rinyouHoON 5 M nogHsau BeApo Maccoi 8 kr. CoBeplieHHask MpU 3TOM
pabora paBHa

1) 1,6 Ix 2) 16 JIx 3) 40 JIx 4) 400 Ix

. Ilon nevictBuem cunbl Taru 1000 H aBTOoMOOMIL ABMIXKETCSI C NOCTOSHHOM

CKOPOCTBIO 72 KM/4. MOIIIHOCTh JBUTATENSI paBHA
1) 10 kBt 2) 20 kBt 3) 40 kBt 4) 72 xBr



. BriOepurte, kakue nNpucnocoOIEHUS OTHOCSITCS K MPOCTHIM MEXaHU3MAaM.

A. Bopot

b. HakiioHHas IJI0CKOCTH

1) Tonbko A 2) Tombko b 3)Aub 4)Hu A, au b

. Ppruar HaxoauTcs B paBHOBeCcHU Mo AercTBueM ABYX cui. [lepsas cuna 4 H umeer

meyo 15 cm. Onpenenure, yeMy paBHa BTOpas CUJIa, €CIIU €€ TIJIEHO 10
CM.
1)4H 2)0,16 H 3)6 H 4)2,7H

. Iltnuka xomubpu wmaccoil 2 1 mpu mnoinere pocturaer ckopoct 180 /.
Onpenenure 3HEPTUIO JBUKEHUS STOU MTUYUKH.

1) 0,25 Ix 2) 32,4 JIx 3) 2500 Ix  4) 2,5 Ix

. Kak uamenurca noteHnuanbHas sHeprusi rpysa maccod 200 kr, moAHMMAeMOro ¢
mw1atropmMbl Ha BBICOTY S5 M OTHOCHUTENIbHO TMOBepXHOCTH 3emun? Beicota
wiatdopmel 1 M.

1) Veenuuntcs Ha 800 Ix  2) Ymenwmurcesa Ha 800 [Ix  3) Veenuuurcs Ha 8000
Jx  4) Ymenbmutcs Ha 12000 Ik

Yposens B
. YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKIY (DU3MUECKMMU BEITUYMHAMHM M UX €IMHUIIAMH
u3mepenus B CH.

K kaxnoi mo3unuu nepBoro crondia noadepuTe COOTBETCTBYIOIIYIO MMO3ULIUIO
BTOPOr0 M 3allMUINTE B TaOJuUIly BbIOpaHHbIE LU(PHI MOJ COOTBETCTBYIOIIMMHU

OyKBaMH.
OU3NYECKAS BEJIMUNHA EJVHUWIBI UBMEPEHUA
A) DHeprus 1) Kunorpamm
b) Ilnedo cubl 2) Metp
B) MomHocTh 3) Barr
4) HproToH
5) dxoynb
A b B
Yposens C

. I'py3, macca kotoporo 1,2 Kr, y4eHUK PaBHOMEPHO NEPEMECTHSI MO HAKIOHHOM
mwiockoctu jgiuuHo 0,8 M Ha Beicory 0,2 M. Ilpu 3TOM mnepemenieHuu cuia,
HaIpaBJICHHAs TapajuIeIbHO HAKJIOHHOW TIOCKOCTH, Obuta paBHa 5 H. Kakoii
pe3yAbTaT JOJKEH MOJYYUTh yueHHUK npu BbruucieHuu KIIJ[ ycranoBku?

Bapuanr 2

YpoBensb A

. Pesenr crtanka npu oO6paboTKe Jeranu mnpeojosieBaeT cuiy conpotuBienus 500 H,
nepeMeiiasich paBHomepHo Ha 18 cM. CoBepiiraemas npu 3ToM padboTa paBHA

1) 40 Tx 2) 60 JIx 3) 90 JIx 4) 160 Tx

. MamunHa paBHOMEpHO noaHuMaeT Teno Maccod 10 kr Ha BeicoTy 20 M 3a 40 c.
UemMy paBHa €€ MOIIHOCTB?



1) 50 kBt 2) 5 xBr 3) 500 kBt 4) 0,5 kBt

3. Kaxkoe u3 yrBepxaeHuil BEpHO?
A. IIpocTbie MEXaHU3MBI JAIOT BBIMTPHIII B CHJIE
b. [IpocTbie MEXaHU3MBI JAOT BBIMUTPHILI B padboTe
1) Tonbko A 2) Tombko b 3)Aub 4)Hu A, au b

4. Ha pblyar AeMcTBYIOT JBe CHWIIbl, Ijieud KoTopbix paBHbl 0,1 M u 0,3 m. Cuia,
JEUCTBYIONIAasl Ha KOPOTKoe Iuieuo, paBHa 3 H. Uemy nomxHa ObITh paBHA CuUIa,
JEHCTBYIONIAs HA AJIMHHOE TUIeY0, YTOOBI pblyar Obl1 B paBHOBECUU ?
)1 H 2)6 H 3)9H 4)12 H

5. Kak crnenyer wu3MeHUTh Maccy Tejla, 4YTOOBI €ro KHWHETHYeCKas JHEprus
yBeau4uiace B 9 pasz?
1) VBenuunuth B 3 paza 2) YBeauuuth B 9 paz3  3) Ymenbmuth B 3 pasa
4) YMeHpuTh B 9 pas

6. CropTcMeH MOAHSI IITAaHTY Maccoi 75 Kr Ha BbIcOTy 2 M. Kakoi moTeHImanbHOM
sHeprue obnagaeT mraHra?

1)37,5 Jix 2) 150 ik 3) 300 [k 4) 1500 Jix

Yposens B
7. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIY (HU3WYECKUMHU BEIIMUYMHAMHU U (HOpPMYJIaMH, TIO0
KOTOPBIM 3TU BEJIUYUHBI ONPEICAIOTCS.
K ka0l mo3uiuy mepBoro CTojdIa mnoadepure COOTBETCTBYIOUIYIO TMO3HUIIMIO
BTOPOTO M 3alMIIUTE B TaOauIly BbIOpaHHbIE HU(PHI MOJ COOTBETCTBYIOIIUMHU

OyKBaMH.
OUSNYECKHNE BEJIMUYNHBI OOPMVIJIbI
A) Mexannueckas padota 1) mgh
b) MoMeHT cuitbI 2)F-s
B) Kunetnueckast sueprus 3) mg
mv?
4
) 2
5)F I
A b B
Yposens C

8. Bwruucaure KIIJl prruara, ¢ momMoIpi0 KOTOPOro Tpy3 Maccoil 145 kr paBHOMEpHO
MOAHSIN Ha BeICOTY 6 cM. [Ipu 3TOM K IIMHHOMY IJIeUy pblyara Obula MpUIIOKEeHa
cuna 500 H, a Touka npuiioKeHust 3TOM CHIIbI OImyCcTHiIach Ha 0,3 M.

HroroBasi KOHTpOIbHAsA paboTa
Howmepa, umeroniye BepXHUI perucTp, BHIMOIHAIOTCS oOyuarommumucsa ¢ OB3.

BapuanTt 1
1°.ITouemy apoMar LBETOB 4yBCTBYETCS HA PACCTOSHUU?



20 Haiinute cuiy TSxKecTH, AEHCTBYIOIYIO HA COKona, Maccoit 500 r. U3o0pasute cuiy
TSKECTH Ha YepTexe B BBIOpaHHOM MacIiTade.

3%Ckopocts moezma 72 km/4. Kakoii myre mpoimer mnoesn 3a 15 MumyT?
[locTpoiiTe rpaduk ABM>KEHHUS.

4° Haiinure apXuMe0By CUIIY, AEHCTBYIOIIYIO B BOAE HA OPYCOK pasmepoM 2x5x10 cm,
IIPU €ro NOTPY>KEHUHU HAMIOJIOBUHY B BOAY.

5.Haitnute paboty Hacoca no noabemy 200 11 Boasl ¢ riayOunsl 10 M. [I10THOCTH BOJIBI
1000 kr/m3

Bapuanr 2
1° Yaii octeun. Kak u3MeHHINCH €ro Macca, 00beM, INIOTHOCTD?
2°. Monen «Pura  — 16» BECHUT 490 H. KaxkoBa ero macca?

N306pa3ute Bec Tena Ha YepTeKe B BHIOPAHHOM MacITade.

3%.C kakoii CKOPOCTBIO JBUTajcs aBTOMOOHJIb, €CIM 3a 12 MMHYT OH COBEpINMJI IMyTh
3,6 kM. [loctpoiiTe rpaduk CKOPOCTH.

4% Toxaphblii cTaHOoK Maccoil 300 kr omupaercsd Ha (DYHIAMEHT YETHIPHMS HOKKAMH.
OnpezenuTe JaBleHUEe CTAHKA Ha (PyHIAMEHT, €CIM ILIOIAAb KaXkI0H HOKKH 50 cM?
5.0mpenenure CpeaHIO MOIMHOCTh HAacoca, KOTOpBhIM TMojJaeT BOAY 0O0beMOM
4,5 m® Ha BBICOTY 5 M 3a 5 MuH. [InotHOCTH Bozb! 1000 KI/M3
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